
ROMÂNIA

SECȚIA PENTRU PROCURORI

ORDINEA DE ZI SOLUTIONATA DIN DATA DE 27 IANUARIE 2016

Nr. crt.	Număr lucrare	Descriere lucrare
1.	1730/2016 <ul style="list-style-type: none">Hotarare nr. 14Hotarare nr. 15<	<p>NUMIRE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE:</p> <p>1) Nota Direcției resurse umane și organizare privind numirea domnului GHIMIȘ-ROATEȘ MIRON-ADRIAN în funcția de procuror șef al Secției de urmărire penală din cadrul Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Timișoara.</p> <p>2) Nota Direcției resurse umane și organizare privind numirea doamnei VLAD ELENA DANIELA în funcția de procuror șef al Secției de urmărire penală din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Argeș.</p> <p>Solutie</p> <p>Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât numirea în funcția de procuror șef al Secției de urmărire penală din cadrul Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Timișoara, a domnului procuror GHIMIȘ-ROATEȘ MIRON-ADRIAN, pe o perioadă de 3 ani, începând cu data de 27.01.2016.</p> <p>Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât numirea în funcția de procuror șef al Secției de urmărire penală din cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Argeș, a doamnei procuror VLAD ELENA DANIELA, pe o perioadă de 3 ani, începând cu data de 28.01.2016.</p>
2.	1737/2016 <ul style="list-style-type: none">Hotarare nr. 16<	<p>Nota Direcției resurse umane și organizare privind avizarea numirii la Direcția Națională Anticorupție a domnului procuror PĂDURARU DRAGOȘ ANDREI.</p> <p>Solutie</p> <p>Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a avizat numirea la Direcția Națională Anticorupție a domnului PĂDURARU DRAGOȘ ANDREI, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Constanța, ca urmare a admiterii la interviul susținut la data de 06.10.2015.</p>
3.	1621/2016 <ul style="list-style-type: none">Hotarare nr. 17<	<p>ELIBERARE DIN FUNCȚIE DE CONDUCERE:</p> <p>Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 1590/2016 privind eliberarea din funcția de prim procuror adjunct al Parchetului de pe lângă Judecătoria Timișoara a doamnei GHIMIȘ-ROATEȘ ADRIANA-MIRELA, ca urmare a numirii în funcția</p>

		<p>de judecător la Judecătoria Timișoara. Solutie Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât eliberarea din funcția de prim procuror adjunct al Parchetului de pe lângă Judecătoria Timișoara a doamnei GHIMIȘ-ROATEȘ ADRIANA-MIRELA, ca urmare a numirii în funcția de judecător la Judecătoria Timișoara, începând cu data de 18.01.2016.</p>
4.	1435/2016 <ul style="list-style-type: none"> • Hotarare nr. 18 • Hotarare nr. 19 • Hotarare nr. 20 • Hotarare nr. 21< 	<p>DETAȘARE:</p> <p>1) Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 890/2016 privind solicitarea Ministerului Afacerilor Externe de detașare a domnului GAVRILĂ GEORGE-VIRGIL, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Buzău.</p> <p>2) Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 28937/2015 privind solicitarea Ministerului Mediului, Apelor și Pădurilor de detașare a domnului MARICEL DAVID, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Giurgiu.</p> <p>3) Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 25887/2015 privind solicitarea Institutului Național al Magistraturii de detașare a domnului TUDOREL ȘTEFAN, procuror la Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție, respectiv prelungirea detașării doamnei OANA CHICHERNEA, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Brașov.</p> <p>4) Nota Direcției resurse umane și organizare privind solicitarea de detașare în cadrul EUCAP - Nestor a domnului ILIE TIBERIUS MOLDOVAN, procuror la Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație.</p> <p>Solutie Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât detașarea în cadrul Ministerului Afacerilor Externe a domnului GAVRILĂ GEORGE - VIRGIL, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Buzău, pentru o perioadă de 1 an, începând cu data de 01.02.2016.</p> <p>Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât detașarea în cadrul Ministerului Mediului, Apelor și Pădurilor a domnului MARICEL DAVID, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Giurgiu, pentru o perioadă de 6 luni, începând cu data de 01.02.2016.</p> <p>Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât detașarea în cadrul Institutului Național al Magistraturii a domnului TUDOREL ȘTEFAN, procuror la Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție, pentru o perioadă de 3 ani, începând cu data de 15.02.2016.</p> <p>Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea detașării la Institutul Național al Magistraturii a doamnei CHICHERNEA OANA, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Brașov, pentru o perioadă de 3 ani, începând cu data de 15.02.2016.</p>

		<p>Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât amânarea analizării cererii de detașare în cadrul misiunii EUCAP - NESTOR a domnului ILIE TIBERIU MOLDOVAN, procuror la Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție.</p>
5.	<p>1077/2016</p> <ul style="list-style-type: none"> • Hotarare nr. 22 • Hotarare nr. 23 • Hotarare nr. 24 • Hotarare nr. 25 • Hotarare nr. 26 • Hotarare nr. 27< 	<p>ÎNCETARE ACTIVITATE/CONTINUARE ACTIVITATE:</p> <p>1) Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 29015/2015 privind cererea formulată de domnul ALDEA MARȚIAN DĂNUȚ, prim procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul pentru Minori și Familie Brașov, de continuare a activității la aceeași unitate de parchet, după încetarea mandatului în funcția de conducere deținută.</p> <p>2) Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 570/2016 privind cererea formulată de domnul procuror DOGAR ROMICĂ ARCADIE, de încetare a activității în cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism și continuarea activității la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Bacău.</p> <p>3) Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 965/2016 privind cererea formulată de doamna procuror STANCIU CAMELIA ELENA, de încetare a activității în cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism și revenire la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Craiova.</p> <p>4) Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 880/2016 privind cererea formulată de domnul procuror militar MIHAI GHEORGHE, de încetare a activității în cadrul Direcției Naționale Anticorupție și revenire la Parchetul Militar de pe lângă Tribunalul Militar București.</p> <p>5) Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 27282/2015 privind cererea formulată de domnul BRAȘOVEANU ION, procuror general al Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Timișoara, de continuare a activității la aceeași unitate de parchet, după încetarea mandatului în funcția de conducere deținută.</p> <p>6) Nota Direcției resurse umane și organizare nr. 1376/2015 privind cererea formulată de domnul NICOLESCU EMILIAN DRAGOȘ, procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Bistrița Năsăud, prin care solicită eliberarea din funcția de conducere prin demisie și continuare a activității la Parchetul de pe lângă Tribunalul Bistrița Năsăud.</p> <p>Solutie</p> <p>Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât continuarea activității la Parchetul de pe lângă Tribunalul pentru Minori și Familie Brașov (unitate de parchet de la care provine) a domnului procuror ALDEA MARȚIAN DĂNUȚ, după încetarea mandatului în funcția de prim procuror la această unitate de parchet, începând cu data de 01.01.2016.</p> <p>Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea cererii de încetare a activității la Direcția de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a domnului</p>

procuror **DOGAR ROMICĂ ARCADIE** și de continuare a activității la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Bacău.

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât încetarea activității la Direcția de Investigare a Infracrișunilor de Criminalitate Organizată și Terorism – Serviciul teritorial Craiova a doamnei procuror **STANCIU CAMELIA ELENA**, începând cu data de 01.02.2016 și revenirea la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Craiova (parchet la care a funcționat anterior numirii la structura specializată), începând cu aceeași dată.

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a luat act de renunțarea la cererea de încetare a activității la Direcția Națională Anticorupție - Serviciul pentru efectuarea urmării penale în cauze privind infracrișunile de corupție săvârșite de militari, formulată de domnul procuror militar **MIHAI GHEORGHE**.

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât continuarea activității la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Timișoara a domnului procuror **BRAȘOVEANU ION**, după încetarea mandatului în funcția de procuror general al Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Timișoara, începând cu data de 15.07.2016.

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât eliberarea din funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Bistrița Năsăud, a domnului **NICOLESCU EMILIAN DRAGOȘ**, prin demisie, începând cu data de 01.02.2016 și continuarea activității la Parchetul de pe lângă Tribunalul Bistrița Năsăud (unitate de parchet de unde provine), începând cu aceeași dată.

6. **1739/2016**

- Hotarare nr. 28
- Hotarare nr. 29
- Hotarare nr. 30
- Hotarare nr. 31
- Hotarare nr. 32
- Hotarare nr. 33
- Hotarare nr. 34
- Hotarare nr. 35
- Hotarare nr. 36

TRANSFER:

PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL ALBA IULIA

Nr. crt.	Numele și prenumele solicitantului	Parchetul unde funcționează solicitantul	Parchetul /Parchetele unde solicită transferul
1.	Bic Iustin - delegat procuror la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Alba Iulia	Parchetul de pe lângă Tribunalul Alba	Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Alba Iulia
2.	Muntean Dragoș	Parchetul de pe lângă Judecătoria Alba Iulia	Parchetul de pe lângă Tribunalul Alba

<ul style="list-style-type: none"> • Hotarare nr. 37 • Hotarare nr. 38 • Hotarare nr. 39 • Hotarare nr. 40 • Hotarare nr. 41 • Hotarare nr. 42 • Hotarare nr. 43 • Hotarare nr. 44 • Hotarare nr. 45 • Hotarare nr. 46 • Hotarare nr. 47 • Hotarare nr. 48 • Hotarare nr. 49 • Hotarare nr. 50 • Hotarare nr. 51 • Hotarare nr. 52 • Hotarare nr. 53 • Hotarare nr. 54 • Hotarare nr. 55 • Hotarare nr. 56 • Hotarare nr. 57 • Hotarare nr. 58 • Hotarare nr. 59 • Hotarare nr. 60 • Hotarare nr. 61 	3.	Vîlcea Lucian Gheorghe	Parchetul de pe lângă Judecătoria Hunedoara	Parchetul de pe lângă Judecătoria Mediaș
	PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL BACĂU			
	Nr. crt.	Numele și prenumele solicitantului	Parchetul unde funcționează solicitantul	Parchetul /Parchetele unde solicită transferul
	1.	Leu Roxana Gabriela – delegată la Parchetul de pe Lângă Tribunalul Brăila	Parchetul de pe lângă Judecătoria Brăila	Parchetul de pe lângă Judecătoria Bicz
				Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Neamț
				Parchetul de pe lângă Judecătoria Bacău
	2.	Oancea Irene	Parchetul de pe lângă Judecătoria Zărnești	Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Neamț
	3.	Beschieriu Ioniță Leț Gabriela Alina	Parchetul de pe lângă Judecătoria Gura Humorului	Parchetul de pe lângă Judecătoria Bicz
	4.	Chiriluță Constantin	Parchetul de pe lângă Judecătoria Reșița	Parchetul de pe lângă Judecătoria Roman
				Parchetul de pe lângă Judecătoria Bacău
				Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Neamț
	5.	Atomei Adriana	Parchetul de pe lângă Judecătoria Podu Turcului	Parchetul de pe lângă Judecătoria Bacău
	PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL BRAȘOV			
	Nr. crt.	Numele și prenumele solicitantului	Parchetul unde funcționează solicitantul	Parchetul /Parchetele unde solicită transferul

<ul style="list-style-type: none"> • Hotarare nr. 62 • Hotarare nr. 63 • Hotarare nr. 64 • Hotarare nr. 65 • Hotarare nr. 66 • Hotarare nr. 67 • Hotarare nr. 68 • Hotarare nr. 69 • Hotarare nr. 70 • Hotarare nr. 71 • Hotarare nr. 72 • Hotarare nr. 73 • Hotarare nr. 74 • Hotarare nr. 75 • Hotarare nr. 76 • Hotarare nr. 77 • Hotarare nr. 78 • Hotarare nr. 79 • Hotarare nr. 80 • Hotarare nr. 81 • Hotarare nr. 82 • Hotarare nr. 83 • Hotarare nr. 84 • Hotarare nr. 85 • Hotarare nr. 86 	1.	Zernovean Alexandra Maria	Parchetul de pe lângă Judecătoria Arad	Parchetul de pe lângă Judecătoria Braşov
				Parchetul de pe lângă Judecătoria Zărneşti
				Parchetul de pe lângă Judecătoria Sfântu Gheorghe
	2.	Codreanu Bogdan	Parchetul de pe lângă Tribunalul Covasna	Parchetul de pe lângă Judecătoria Braşov
				Parchetul de pe lângă Tribunalul Braşov
	3.	Bocu Maria Mădălina, prim procuror adjunct Parchetul de pe lângă Judecătoria Braşov	Parchetul de pe lângă Judecătoria Braşov	Parchetul de pe lângă Tribunalul Braşov
				Parchetul de pe lângă Tribunalul Covasna
	4.	Aldea Adrian	Parchetul de pe lângă Tribunalul Covasna	Parchetul de pe lângă Tribunalul Braşov
	PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL BUCURESTI			
	Nr. crt.	Numele și prenumele solicitantului	Parchetul unde funcționează solicitantul	Parchetul /Parchetele unde solicită transferul
	1.	Stan Petru Rareş	Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 2	Parchetul de pe lângă Tribunalul Bucureşti
	2.	Dobre Dumitru - prim procuror la Parchetul de pe Lângă Judecătoria Novaci	Parchetul de pe lângă Judecătoria Novaci	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 1
				Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 2
				Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 3
				Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 4

<ul style="list-style-type: none"> • Hotarare nr. 87 • Hotarare nr. 88 • Hotarare nr. 89 • Hotarare nr. 90 • Hotarare nr. 91 • Hotarare nr. 92 • Hotarare nr. 93 • Hotarare nr. 94 • Hotarare nr. 95 • Hotarare nr. 96 • Hotarare nr. 97 • Hotarare nr. 98 • Hotarare nr. 99 • Hotarare nr. 100 • Hotarare nr. 101 • Hotarare nr. 102 • Hotarare nr. 103< 				Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 5
				Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 6
	3.	Rotaru Ionuț Ronald – prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Buftea	Parchetul de pe lângă Judecătoria Buftea	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 3
				Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 4
				Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 6
	4.	Cristea Alexandra Corina	Parchetul de pe lângă Judecătoria Horezu	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 1
				Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 2
				Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 3
				Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 4
				Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 5
				Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 6
	5.	Baraș Iulian Adrian	Parchetul de pe lângă Judecătoria Brăila	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 2
				Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 4
	6.	Dică Mirela	Parchetul de pe lângă Judecătoria Vânju Mare	Parchetul de pe lângă Judecătoria Alexandria
7.	Bodoc Georgel	Parchetul de pe lângă Judecătoria Pogoanele	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 1	
			Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 2	

			Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 3
			Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 4
			Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 5
			Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 6
8.	Cristea Ana Liliana	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 5	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 1
9.	Alexe Ioan Adrian	Parchetul de pe lângă Tribunalul Giurgiu	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 1
			Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 2
			Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 3
			Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 4
			Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 6
10.	Castravete Gabriela	Parchetul de pe lângă Judecătoria Videle	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 1
			Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 2
			Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 3
			Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 4
			Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 5
			Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 6

		11.	Silivestru (Drumariu) Denisa	Parchetul de pe lângă Judecătoria Slobozia	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 1
					Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 2
					Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 3
					Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 4
					Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 5
					Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 6
		12.	Cimpoeru Dalina Eliza	Parchetul de pe lângă Judecătoria Buftea	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 6
					Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 3
					Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 2
		13.	Vasile (Sîrbu) Andreea Florina	Parchetul de pe lângă Judecătoria Videle	Parchetul de pe lângă Judecătoria Cornetu
		14.	Bursuc Andreea Claudia	Parchetul de pe lângă Judecătoria Cornetu	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 1
					Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 2
					Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 3
					Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 4
Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 5					
Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 6					

		15.	Filip Aurelian	Parchetul de pe lângă Tribunalul Giurgiu	Parchetul de pe lângă Judecătoria Cornetu
		16.	Poterașu Alin Eduard	Parchetul de pe lângă Judecătoria Giurgiu	Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 1
					Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 2
					Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 3
					Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 4
					Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 5
					Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 6
		17.	Andrei Buliga	Parchetul de pe lângă Judecătoria Ploiești	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 2
		18.	Cernea Silviu Eugen	Parchetul de pe lângă Judecătoria Alexandria	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 1
					Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 2
					Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 3
					Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 4
					Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 5
					Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 6
					Parchetul de pe lângă Judecătoria Buftea
					Parchetul de pe lângă Judecătoria Cornetu

		19.	Olteanu Iuliana Magdalena	Parchetul de pe Lângă Tribunalul Constanta	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 2
					Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 6
		20.	Bobin Florin Stelian	Parchetul de pe Lângă Tribunalul Constanta	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 4
		21.	Chiriacescu Mioara	Parchetul de pe lângă Judecătoria Harsova	Parchetul de pe lângă Judecătoria Oltenita
		22.	Mocanu Irinel Marius	Parchetul de pe lângă Judecătoria Constanța	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 2
		23.	Oprescu Stefan Radu	Parchetul de pe lângă Judecătoria Medgidia	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 1
					Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 2
					Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 3
					Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 4
					Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 5
Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 6					
Parchetul de pe lângă Judecătoria Buftea					
24.	Ionici Adriana Claudia	Parchetul de pe lângă Judecătoria Pogoanele	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 2		
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL CLUJ					
Nr. crt.	Numele și prenumele solicitantului	Parchetul unde funcționează solicitantul	Parchetul /Parchetele unde solicită transferul		

1.	Mircea Alexandra Nora	Parchetul de pe lângă Judecătoria Constanța	Parchetul de pe lângă Judecătoria Cluj Napoca
2.	Chișu Bogdan Călin	Parchetul de pe lângă Judecătoria Zalău	Parchetul de pe lângă Judecătoria Cluj Napoca
			Parchetul de pe lângă Judecătoria Turda
			Parchetul de pe lângă Judecătoria Dej
			Parchetul de pe lângă Judecătoria Huedin
2.	Chișu Bogdan Călin	Parchetul de pe lângă Judecătoria Zalău	Parchetul de pe lângă Judecătoria Gherla
3.	Roman Nelu	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sighetu Marmăției	Parchetul de pe lângă Judecătoria Baia Mare
4.	Corlățeanu Sorin Costel	Parchetul de pe lângă Judecătoria Năsăud	Parchetul de pe lângă Judecătoria Bistrița
5.	Sârb Vasile Ciprian	Parchetul de pe lângă Judecătoria Beclean	Parchetul de pe lângă Judecătoria Bistrița
6.	Precup Gabriela Elisabeta	Parchetul de pe lângă Judecătoria Bistrița	Parchetul de pe lângă Judecătoria Gherla
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL CONSTANȚA			
Nr. crt.	Numele și prenumele solicitantului	Parchetul unde funcționează solicitantul	Parchetul /Parchetele unde solicită transferul
1.	Pitrop Cristina Beatrice	Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Bujor	Parchetul de pe lângă Judecătoria Constanța

2.	Mircea Alexandra Nora	Parchetul de pe lângă Judecătoria Constanța	Parchetul de pe lângă Tribunalul Constanța
3.	Van Angelica	Parchetul de pe lângă Judecătoria Tulcea	Parchetul de pe lângă Judecătoria Constanța
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL CRAIOVA			
Nr. crt.	Numele și prenumele solicitantului	Parchetul unde funcționează solicitantul	Parchetul /Parchetele unde solicită transferul
1.	Stănculescu Eugen	Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Jiu	Parchetul de pe lângă Judecătoria Craiova
2.	Baciu Paula Iuliana	Parchetul de pe lângă Judecătoria Găești	Parchetul de pe lângă Judecătoria Slatina
3.	Penciu Ramona Elena	Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Bujor	Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Cărbunești
4.	Izdrugă Maria	Parchetul de pe lângă Judecătoria Reșița	Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Cărbunești
5.	Bondoc Radu Dumitru	Parchetul de pe lângă Judecătoria Reșița	Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Cărbunești
6.	Rădulescu Raluca	Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Secuiesc	Parchetul de pe lângă Judecătoria Slatina
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL IAȘI			
Nr. crt.	Numele și prenumele solicitantului	Parchetul unde funcționează solicitantul	Parchetul /Parchetele unde solicită transferul
1.	Popa Alina Diana	Parchetul de pe lângă Judecătoria Galați	Parchetul de pe lângă Judecătoria Hârlău

2.	Pricop Elena Mădălina	Parchetul de pe lângă Judecătoria Fălticeni	Parchetul de pe lângă Judecătoria Vaslui
3.	Mastacan Cristina	Parchetul de pe lângă Judecătoria Pascani	Parchetul de pe lângă Judecătoria Iasi
4.	Rimbu Mihaela Tereza	Parchetul de pe lângă Tribunalul Vaslui	Parchetul de pe lângă Judecătoria Iasi
5.	Schipor Cristina	Parchetul de pe lângă Judecătoria Pascani	Parchetul de pe lângă Judecătoria Iasi
	Dasca Adrian Nicolae	Parchetul de pe lângă Judecătoria Pascani	Parchetul de pe lângă Judecătoria Iasi
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL ORADEA			
Nr. crt.	Numele și prenumele solicitantului	Parchetul unde funcționează solicitantul	Parchetul /Parchetele unde solicită transferul
1.	Munge Mircea Florin	Parchetul de pe lângă Judecătoria Huedin	Parchetul de pe lângă Judecătoria Oradea Parchetul de pe lângă Judecătoria Aleșd
2.	Bradea Dumitru Vlad	Parchetul de pe lângă Judecătoria Satu Mare	Parchetul de pe lângă Judecătoria Oradea
3.	Toduța Valentin Gheorghe	Parchetul de pe lângă Judecătoria Satu Mare	Parchetul de pe lângă Judecătoria Oradea Parchetul de pe lângă Judecătoria Aleșd
4.	Alba Radu Ioan	Parchetul de pe lângă Judecătoria Salonta	Parchetul de pe lângă Judecătoria Oradea
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL PITEȘTI			

Nr. crt.	Numele și prenumele solicitantului	Parchetul unde funcționează solicitantul	Parchetul /Parchetele unde solicită transferul
1.	Toșu Zoltan Eugen	Parchetul de pe lângă Judecătoria Motru	Parchetul de pe lângă Judecătoria Drăgășani
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL PLOIEȘTI			
Nr. crt.	Numele și prenumele solicitantului	Parchetul unde funcționează solicitantul	Parchetul /Parchetele unde solicită transferul
1.	Bunea Andrei Cătălin – delegat la Parchetul de pe lângă Tribunalul Prahova	Parchetul de pe lângă Judecătoria Galați	Parchetul de pe lângă Judecătoria Câmpina
			Parchetul de pe lângă Judecătoria Ploiești
2.	Teodorescu Valentin	Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Secuiesc	Parchetul de pe lângă Judecătoria Ploiești
3.	Fota Carmen Elisabeta	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 4	Parchetul de pe lângă Judecătoria Câmpina
4.	Iosifescu Magdalena Corina	Parchetul de pe lângă Judecătoria Câmpina	Parchetul de pe lângă Judecătoria Ploiești
5.	Prajea George Paul - delegat în prezent la Parchetul de pe lângă Judecătoria Vălenii de Munte	Parchetul de pe lângă Judecătoria Năsăud	Parchetul de pe lângă Judecătoria Vălenii de Munte
			Parchetul de pe lângă Judecătoria Ploiești
			Parchetul de pe lângă Judecătoria Câmpina
6.	Oprescu Stefan Radu	Parchetul de pe lângă Judecătoria Medgidia	Parchetul de pe lângă Judecătoria Racari
7.	Apostol Narcisa Georgiana		Parchetul de pe lângă Judecătoria Racari

		Parchetul de pe lângă Judecătoria Tulcea	Parchetul de pe lângă Judecătoria Targoviste
			Parchetul de pe lângă Judecătoria Gaesti
8.	Păun Adriana Carolina	Parchetul de pe lângă Tribunalul Bistrița Năsăud	Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgoviște
9.	Rădulescu Raluca	Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Secuiesc	Parchetul de pe lângă Judecătoria Găești
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL SUCEAVA			
Nr. crt.	Numele și prenumele solicitantului	Parchetul unde funcționează solicitantul	Parchetul /Parchetele unde solicită transferul
1.	Steiciuc Constantin - prim procuror	Parchetul de pe lângă Judecătoria Câmpulung Moldovenesc	Parchetul de pe lângă Tribunalul Suceava
2.	Topalea Iulian	Parchetul de pe lângă Judecătoria Rădăuți	Parchetul de pe lângă Judecătoria Suceava
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL TIMIȘOARA			
Nr. crt.	Numele și prenumele solicitantului	Parchetul unde funcționează solicitantul	Parchetul /Parchetele unde solicită transferul
1.	Cristea Flavius	Parchetul de pe lângă Tribunalul Timiș	Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Timișoara
2.	Papici Lucian Gheorghe	Parchetul de pe lângă Tribunalul Timiș	Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Timișoara
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL TÂRGU MUREȘ			

Nr. crt.	Numele și prenumele solicitantului	Parchetul unde funcționează solicitantul	Parchetul /Parchetele unde solicită transferul
1.	Wechter Mircea Radu	Parchetul de pe lângă Judecătoria Reghin	Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Mureș
2.	Coșarcă Vasile Nicolae	Parchetul de pe lângă Judecătoria Târnăveni	Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Mureș
PARCHETUL MILITAR DE PE LÂNGĂ CURTEA MILITARĂ DE APEL			
Nr. crt.	Numele și prenumele solicitantului	Parchetul unde funcționează solicitantul	Parchetul /Parchetele unde solicită transferul
1.	Ciobanu Nelu	Parchetul Militar de de lângă Curtea Militara de Apel	Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție
Solutie			
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL ALBA IULIA			
Nr. crt.	Numele și prenumele solicitantului	Parchetul unde funcționează solicitantul	Parchetul /Parchetele unde solicită transferul
1.	Bic Iustin - delegat procuror la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Alba Iulia Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât transferul procurorului sus-menționat la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Alba Iulia, începând cu data de 15.02.2016.	Parchetul de pe lângă Tribunalul Alba	Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Alba Iulia

2.	Muntean Dragoș Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea cererii de transfer formulată de procurorul sus-menționat.	Parchetul de pe lângă Judecătoria Alba Iulia	Parchetul de pe lângă Tribunalul Alba
3.	Vîlcea Lucian Gheorghe Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea cererii de transfer formulată de procurorul sus-menționat.	Parchetul de pe lângă Judecătoria Hunedoara	Parchetul de pe lângă Judecătoria Mediaș
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL BACĂU			
Nr. crt.	Numele și prenumele solicitantului	Parchetul unde funcționează solicitantul	Parchetul /Parchetele unde solicită transferul
1.	Leu Roxana Gabriela – delegată la Parchetul de pe lângă Tribunalul Brăila Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât transferul procurorului sus-menționat la Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Neamț, începând cu data de 15.02.2016.	Parchetul de pe lângă Judecătoria Brăila	Parchetul de pe lângă Judecătoria Bicaz Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Neamț Parchetul de pe lângă Judecătoria Bacău
2.	Oancea Irene Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea cererii de transfer formulată de procurorul sus-menționat.	Parchetul de pe lângă Judecătoria Zărnești	Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Neamț

3.	Beschieru Ioniță Leț Gabriela Alina Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât transferul procurorului sus-menționat la Parchetul de pe lângă Judecătoria Bicz, începând cu data de 15.02.2016.	Parchetul de pe lângă Judecătoria Gura Humorului	Parchetul de pe lângă Judecătoria Bicz
4.	Chiriluşă Constantin Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea cererii de transfer formulată de procurorul sus-menționat.	Parchetul de pe lângă Judecătoria Reșița	Parchetul de pe lângă Judecătoria Roman Parchetul de pe lângă Judecătoria Bacău Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Neamț
5.	Atomei Adriana Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea cererii de transfer formulată de procurorul sus-menționat.	Parchetul de pe lângă Judecătoria Podu Turcului	Parchetul de pe lângă Judecătoria Bacău
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL BRAȘOV			
Nr. crt.	Numele și prenumele solicitantului	Parchetul unde funcționează solicitantul	Parchetul /Parchetele unde solicită transferul
1.	Zernovean Alexandra Maria Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât	Parchetul de pe lângă Judecătoria Arad	Parchetul de pe lângă Judecătoria Brașov Parchetul de pe lângă Judecătoria Zărnești

		transferul procurorului sus-menționat la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sfântu Gheorghe, începând cu data de 15.02.2016.		Parchetul de pe lângă Judecătoria Sfântu Gheorghe
2.	Codreanu Bogdan	Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât transferul procurorului sus-menționat la Parchetul de pe lângă Tribunalul Brașov, începând cu data de 15.02.2016.	Parchetul de pe lângă Tribunalul Covasna	Parchetul de pe lângă Judecătoria Brașov Parchetul de pe lângă Tribunalul Brașov
3.	Bocu Maria Mădălina, prim procuror adjunct Parchetul de pe lângă Judecătoria Brașov	Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât transferul procurorului sus-menționat la Parchetul de pe lângă Tribunalul Covasna, începând cu data de 15.02.2016. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât eliberarea din funcția de prim procuror adjunct al Parchetului de pe lângă Judecătoria Brașov a doamnei procuror Bocu Maria Mădălina, începând cu data transferului la Parchetul de pe lângă Tribunalul	Parchetul de pe lângă Judecătoria Brașov	Parchetul de pe lângă Tribunalul Brașov Parchetul de pe lângă Tribunalul Covasna

	Covasna, respectiv, 15.02.2016.		
4.	Aldea Adrian Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât transferul procurorului sus-menționat la Parchetul de pe lângă Tribunalul Brașov, începând cu data de 15.02.2016.	Parchetul de pe lângă Tribunalul Covasna	Parchetul de pe lângă Tribunalul Brașov
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL BUCUREȘTI			
Nr. crt.	Numele și prenumele solicitantului	Parchetul unde funcționează solicitantul	Parchetul /Parchetele unde solicită transferul
1.	Stan Petru Rareș Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea cererii de transfer formulată de procurorul sus-menționat.	Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 2	Parchetul de pe lângă Tribunalul București
2.	Dobre Dumitru - prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Novaci Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea cererii de transfer formulată de procurorul sus-menționat.	Parchetul de pe lângă Judecătoria Novaci	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 1 Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 2 Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 3 Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 4 Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 5 Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 6

3.	Rotaru Ionuț Ronald – prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Buftea Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea cererii de transfer formulată de procurorul sus-menționat.	Parchetul de pe lângă Judecătoria Buftea	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 3
			Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 4
			Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 6
4.	Cristea Alexandra Corina Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea cererii de transfer formulată de procurorul sus-menționat.	Parchetul de pe lângă Judecătoria Horezu	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 1
			Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 2
			Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 3
			Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 4
			Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 5
			Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 6
5.	Baraș Iulian Adrian Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea cererii de transfer formulată de procurorul sus-menționat.	Parchetul de pe lângă Judecătoria Brăila	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 2
			Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 4
6.	Dică Mirela Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea cererii de	Parchetul de pe lângă Judecătoria Vânu Mare	Parchetul de pe lângă Judecătoria Alexandria

		transfer formulată de procurorul sus-menționat.		
7.	Bodoc Georgel	Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea cererii de transfer formulată de procurorul sus-menționat.	Parchetul de pe lângă Judecătoria Pogoanele	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 1
				Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 2
				Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 3
				Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 4
				Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 5
				Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 6
8.	Cristea Ana Liliana	Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea cererii de transfer formulată de procurorul sus-menționat.	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 5	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 1
9.	Alexe Ioan Adrian	Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea cererii de transfer formulată de procurorul sus-menționat.	Parchetul de pe lângă Tribunalul Giurgiu	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 1
				Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 2
				Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 3
				Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 4
				Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 6
10.	Castravete Gabriela	Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât	Parchetul de pe lângă Judecătoria Videle	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 1
				Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 2

			respingerea cererii de transfer formulată de procurorul sus-menționat.		Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 3
					Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 4
					Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 5
					Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 6
11.	Silivestru (Drumariu) Denisa	Parchetul de pe lângă Judecătoria Slobozia	Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea cererii de transfer formulată de procurorul sus-menționat.	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 1	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 2
				Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 3	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 4
				Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 5	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 6
12.	Cimpoeru Dalina Eliza	Parchetul de pe lângă Judecătoria Buftea	Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea cererii de transfer formulată de procurorul sus-menționat.	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 6	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 3
					Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 2
13.	Vasile (Sîrbu) Andreea Florina	Parchetul de pe lângă Judecătoria Videle	Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea cererii de transfer formulată de procurorul sus-menționat.	Parchetul de pe lângă Judecătoria Cornetu	

	14.	Bursuc Andreea Claudia Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea cererii de transfer formulată de procurorul sus-menționat.	Parchetul de pe lângă Judecătoria Cornetu	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 1
				Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 2
				Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 3
				Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 4
				Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 5
				Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 6
	15.	Filip Aurelian Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea cererii de transfer formulată de procurorul sus-menționat.	Parchetul de pe lângă Tribunalul Giurgiu	Parchetul de pe lângă Judecătoria Cornetu
	16.	Poterașu Alin Eduard Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea cererii de transfer formulată de procurorul sus-menționat.	Parchetul de pe lângă Judecătoria Giurgiu	Parchetul de pe lângă Judecătoria sector 1
				Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 2
				Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 3
				Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 4
				Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 5
Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 6				
17.	Andrei Buliga Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât	Parchetul de pe lângă Judecătoria Ploiești	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 2	

		respingerea cererii de transfer formulată de procurorul sus-menționat.		
18.	<p>Cernea Silviu Eugen</p> <p>Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât transferul procurorului sus-menționat la Parchetul de pe Judecătoria Sectorului 2 București, începând cu data de 15.02.2016.</p>	<p>Parchetul de pe lângă Judecătoria Alexandria</p>	<p>Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 1</p> <p>Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 2</p> <p>Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 3</p> <p>Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 4</p> <p>Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 5</p> <p>Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 6</p> <p>Parchetul de pe lângă Judecătoria Buftea</p> <p>Parchetul de pe lângă Judecătoria Cornetu</p>	
19.	<p>Olteanu Iuliana Magdalena</p> <p>Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea cererii de transfer formulată de procurorul sus-menționat.</p>	<p>Parchetul de pe lângă Tribunalul Constanta</p>	<p>Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 2</p> <p>Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 6</p>	
20.	<p>Bobin Florin Stelian</p> <p>Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea cererii de transfer formulată de procurorul sus-menționat.</p>	<p>Parchetul de pe lângă Tribunalul Constanta</p>	<p>Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 4</p>	
21.	<p>Chiriacescu Mioara</p> <p>Secția pentru procurori a Consiliului Superior al</p>	<p>Parchetul de pe lângă</p>	<p>Parchetul de pe lângă Judecătoria Oltenita</p>	

		Magistraturii a hotărât transferul procurorului sus-menționat la Parchetul de pe lângă Judecătoria Oltenița, începând cu data de 15.02.2016.	Judecătoria Harsova	
22.	Mocanu Irinel Marius	Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea cererii de transfer formulată de procurorul sus-menționat.	Parchetul de pe lângă Judecătoria Constanța	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 2
23.	Oprescu Stefan Radu	Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea cererii de transfer formulată de procurorul sus-menționat.	Parchetul de pe lângă Judecătoria Medgidia	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 1 Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 2 Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 3 Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 4 Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 5 Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 6 Parchetul de pe lângă Judecătoria Buftea
24.	Ionici Adriana Claudia	Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea cererii de transfer formulată de procurorul sus-menționat.	Parchetul de pe lângă Judecătoria Pogoanele	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 2
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL CLUJ				

Nr. crt.	Numele și prenumele solicitantului	Parchetul unde funcționează solicitantul	Parchetul /Parchetele unde solicită transferul
1.	<p>Mircea Alexandra Nora</p> <p>Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea cererii de transfer formulată de procurorul sus-menționat.</p>	<p>Parchetul de pe lângă Judecătoria Constanța</p>	<p>Parchetul de pe lângă Judecătoria Cluj Napoca</p>
2.	<p>Chișu Bogdan Călin</p> <p>Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea cererii de transfer formulată de procurorul sus-menționat.</p>	<p>Parchetul de pe lângă Judecătoria Zalău</p>	<p>Parchetul de pe lângă Judecătoria Cluj Napoca</p> <p>Parchetul de pe lângă Judecătoria Turda</p> <p>Parchetul de pe lângă Judecătoria Dej</p> <p>Parchetul de pe lângă Judecătoria Huedin</p> <p>Parchetul de pe lângă Judecătoria Gherla</p>
3.	<p>Roman Nelu</p> <p>Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea cererii de transfer formulată de procurorul sus-menționat.</p>	<p>Parchetul de pe lângă Judecătoria Sighetu Marmației</p>	<p>Parchetul de pe lângă Judecătoria Baia Mare</p>
4.	<p>Corlățeanu Sorin Costel</p> <p>Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât transferul procurorului sus-menționat la Parchetul de pe lângă Judecătoria Bistrița,</p>	<p>Parchetul de pe lângă Judecătoria Năsăud</p>	<p>Parchetul de pe lângă Judecătoria Bistrița</p>

		începând cu data de 15.02.2016.		
5.	Sârb Vasile Ciprian	Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea cererii de transfer formulată de procurorul sus-menționat.	Parchetul de pe lângă Judecătoria Beclean	Parchetul de pe lângă Judecătoria Bistrița
6.	Precup Gabriela Elisabeta	Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea cererii de transfer formulată de procurorul sus-menționat.	Parchetul de pe lângă Judecătoria Bistrița	Parchetul de pe lângă Judecătoria Gherla
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL CONSTANȚA				
Nr. crt.	Numele și prenumele solicitantului		Parchetul unde funcționează solicitantul	Parchetul /Parchetele unde solicită transferul
1.	Pitrop Cristina Beatrice	Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea cererii de transfer formulată de procurorul sus-menționat.	Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Bujor	Parchetul de pe lângă Judecătoria Constanța
2.	Mircea Alexandra Nora	Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea cererii de transfer formulată de procurorul sus-menționat.	Parchetul de pe lângă Judecătoria Constanța	Parchetul de pe lângă Tribunalul Constanța
3.	Van Angelica	Secția pentru procurori a Consiliului Superior al	Parchetul de pe lângă	Parchetul de pe lângă Judecătoria Constanța

	Magistraturii a hotărât transferul procurorului sus-menționat la Parchetul de pe lângă Judecătoria Constanța, începând cu data de 15.02.2016.	Judecătoria Tulcea	
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL CRAIOVA			
Nr. crt.	Numele și prenumele solicitantului	Parchetul unde funcționează solicitantul	Parchetul /Parchetele unde solicită transferul
1.	Stănculescu Eugen Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât transferul procurorului sus-menționat la Parchetul de pe lângă Judecătoria Craiova, începând cu data de 15.02.2016.	Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Jiu	Parchetul de pe lângă Judecătoria Craiova
2.	Baciu Paula Iuliana Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea cererii de transfer formulată de procurorul sus-menționat.	Parchetul de pe lângă Judecătoria Găești	Parchetul de pe lângă Judecătoria Slatina
3.	Penciu Ramona Elena Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea cererii de transfer formulată de procurorul sus-menționat.	Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Bujor	Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Cărbunești
4.	Izdrugă Maria Secția pentru procurori a Consiliului Superior al	Parchetul de pe lângă	Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Cărbunești

	Magistraturii a hotărât respingerea cererii de transfer formulată de procurorul sus-menționat.	Judecătoria Reșița	
5.	Bondoc Radu Dumitru Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea cererii de transfer formulată de procurorul sus-menționat.	Parchetul de pe lângă Judecătoria Reșița	Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Cărbunești
6.	Rădulescu Raluca Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea cererii de transfer formulată de procurorul sus-menționat.	Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Secuiesc	Parchetul de pe lângă Judecătoria Slatina
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL IAȘI			
Nr. crt.	Numele și prenumele solicitantului	Parchetul unde funcționează solicitantul	Parchetul /Parchetele unde solicită transferul
1.	Popa Alina Diana Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea cererii de transfer formulată de procurorul sus-menționat.	Parchetul de pe lângă Judecătoria Galați	Parchetul de pe lângă Judecătoria Hârlău
2.	Pricop Elena Mădălina Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât transferul procurorului sus-menționat la Parchetul de pe lângă Judecătoria Vaslui,	Parchetul de pe lângă Judecătoria Fălticeni	Parchetul de pe lângă Judecătoria Vaslui

		începând cu data de 15.02.2016.		
	3.	Mastacan Cristina Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea cererii de transfer formulată de procurorul sus-menționat.	Parchetul de pe lângă Judecătoria Pascani	Parchetul de pe lângă Judecătoria Iasi
	4.	Rimbu Mihaela Tereza Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea cererii de transfer formulată de procurorul sus-menționat.	Parchetul de pe lângă Tribunalul Vaslui	Parchetul de pe lângă Judecătoria Iasi
	5.	Schipor Cristina Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea cererii de transfer formulată de procurorul sus-menționat.	Parchetul de pe lângă Judecătoria Pascani	Parchetul de pe lângă Judecătoria Iasi
		Dasca Adrian Nicolae Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea cererii de transfer formulată de procurorul sus-menționat.	Parchetul de pe lângă Judecătoria Pascani	Parchetul de pe lângă Judecătoria Iasi
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL ORADEA				
	Nr. crt.	Numele și prenumele solicitantului	Parchetul unde funcționează solicitantul	Parchetul /Parchetele unde solicită transferul

	1.	Munge Mircea Florin Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea cererii de transfer formulată de procurorul sus-menționat.	Parchetul de pe lângă Judecătoria Huedin	Parchetul de pe lângă Judecătoria Oradea Parchetul de pe lângă Judecătoria Aleșd
	2.	Bradea Dumitru Vlad Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea cererii de transfer formulată de procurorul sus-menționat.	Parchetul de pe lângă Judecătoria Satu Mare	Parchetul de pe lângă Judecătoria Oradea
	3.	Toduța Valentin Gheorghe Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea cererii de transfer formulată de procurorul sus-menționat.	Parchetul de pe lângă Judecătoria Satu Mare	Parchetul de pe lângă Judecătoria Oradea Parchetul de pe lângă Judecătoria Aleșd
	4.	Alba Radu Ioan Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât transferul procurorului sus-menționat la Parchetul de pe lângă Judecătoria Oradea, începând cu data de 15.02.2016.	Parchetul de pe lângă Judecătoria Salonta	Parchetul de pe lângă Judecătoria Oradea
	PARCNETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL PITEȘTI			
Nr. crt.	Numele și prenumele solicitantului	Parchetul unde funcționează solicitantul	Parchetul /Parchetele unde solicită transferul	
1.	Toșu Zoltan Eugen Secția pentru procurori a Consiliului Superior al	Parchetul de pe lângă	Parchetul de pe lângă Judecătoria Drăgășani	

	Magistraturii a hotărât transferul procurorului sus-menționat la Parchetul de pe lângă Judecătoria Drăgășani, începând cu data de 15.02.2016.	Judecătoria Motru	
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL PLOIEȘTI			
Nr. crt.	Numele și prenumele solicitantului	Parchetul unde funcționează solicitantul	Parchetul /Parchetele unde solicită transferul
1.	Bunea Andrei Cătălin – delegat la Parchetul de pe lângă Tribunalul Prahova Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât transferul procurorului sus-menționat la Parchetul de pe lângă Judecătoria Câmpina, începând cu data de 15.02.2016.	Parchetul de pe lângă Judecătoria Galați	Parchetul de pe lângă Judecătoria Câmpina Parchetul de pe lângă Judecătoria Ploiești
2.	Teodorescu Valentin Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea cererii de transfer formulată de procurorul sus-menționat.	Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Secuiesc	Parchetul de pe lângă Judecătoria Ploiești
3.	Fota Carmen Elisabeta Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a luat act de retragerea cererii de transfer formulată de procurorul sus-menționat.	Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 4	Parchetul de pe lângă Judecătoria Câmpina
4.	Iosifescu Magdalena Corina	Parchetul de pe lângă	Parchetul de pe lângă Judecătoria Ploiești

			Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât transferul procurorului sus-menționat la Parchetul de pe lângă Judecătoria Ploiești, începând cu data de 15.02.2016.	Judecătoria Câmpina	
	5.	Praja George Paul - delegat în prezent la Parchetul de pe lângă Judecătoria Vălenii de Munte	Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât transferul procurorului sus-menționat la Parchetul de pe lângă Judecătoria Vălenii de Munte, începând cu data de 15.02.2016.	Parchetul de pe lângă Judecătoria Năsăud	Parchetul de pe lângă Judecătoria Vălenii de Munte Parchetul de pe lângă Judecătoria Ploiești Parchetul de pe lângă Judecătoria Câmpina
	6.	Oprescu Stefan Radu	Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât transferul procurorului sus-menționat la Parchetul de pe lângă Judecătoria Răcari, începând cu data de 15.02.2016.	Parchetul de pe lângă Judecătoria Medgidia	Parchetul de pe lângă Judecătoria Racari
	7.	Apostol Narcisa Georgiana	Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea cererii de transfer formulată de procurorul sus-menționat.	Parchetul de pe lângă Judecătoria Tulcea	Parchetul de pe lângă Judecătoria Racari Parchetul de pe lângă Judecătoria Targoviste Parchetul de pe lângă Judecătoria Gaesti

8.	Păun Adriana Carolina Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât transferul procurorului sus-menționat la Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgoviște, începând cu data de 15.02.2016.	Parchetul de pe lângă Tribunalul Bistrița Năsăud	Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgoviște
9.	Rădulescu Raluca Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât transferul procurorului sus-menționat la Parchetul de pe lângă Judecătoria Găești, începând cu data de 15.02.2016.	Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Secuiesc	Parchetul de pe lângă Judecătoria Găești
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL SUCEAVA			
Nr. crt.	Numele și prenumele solicitantului	Parchetul unde funcționează solicitantul	Parchetul /Parchetele unde solicită transferul
1.	Steiciuc Constantin - prim procuror Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea cererii de transfer formulată de procurorul sus-menționat.	Parchetul de pe lângă Judecătoria Câmpulung Moldovenesc	Parchetul de pe lângă Tribunalul Suceava
2.	Topalea Iulian Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea cererii de	Parchetul de pe lângă Judecătoria Rădăuți	Parchetul de pe lângă Judecătoria Suceava

	transfer formulată de procurorul sus-menționat.		
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL TIMIȘOARA			
Nr. crt.	Numele și prenumele solicitantului	Parchetul unde funcționează solicitantul	Parchetul /Parchetele unde solicită transferul
1.	Cristea Flavius Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea cererii de transfer formulată de procurorul sus-menționat.	Parchetul de pe lângă Tribunalul Timiș	Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Timișoara
2.	Papici Lucian Gheorghe Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea cererii de transfer formulată de procurorul sus-menționat.	Parchetul de pe lângă Tribunalul Timiș	Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Timișoara
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ CURTEA DE APEL TÂRGU MUREȘ			
Nr. crt.	Numele și prenumele solicitantului	Parchetul unde funcționează solicitantul	Parchetul /Parchetele unde solicită transferul
1.	Wechter Mircea Radu Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât transferul procurorului sus-menționat la Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Mureș, începând cu data de 15.02.2016.	Parchetul de pe lângă Judecătoria Reghin	Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Mureș

2.	<p>Coșarcă Vasile Nicolae</p> <p>Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea cererii de transfer formulată de procurorul sus-menționat.</p>	<p>Parchetul de pe lângă Judecătoria Târnăveni</p>	<p>Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Mureș</p>
PARCHETUL MILITAR DE PE LÂNGĂ CURTEA MILITARĂ DE APEL			
Nr. crt.	Numele și prenumele solicitantului	Parchetul unde funcționează solicitantul	Parchetul /Parchetele unde solicită transferul
1.	<p>Ciobanu Nelu</p> <p>Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea solicitării de amânare a analizării cererii de transfer la Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție formulate de domnul procuror Ciobanu Nelu.</p> <p>Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea cererii de transfer formulată de procurorul sus-menționat.</p>	<p>Parchetul Militar de pe lângă Curtea Militara de Apel</p>	<p>Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție</p>
<p>Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a hotărât respingerea, ca tardivă, a cererii de transfer formulate de doamna procuror SANDU MARIOARA, de la Parchetul de pe lângă Judecătoria Timișoara la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Timișoara.</p>			

